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新三板的股权转让如何纳税__新三板上市公司外资股东转
让股权交哪些税-股识吧

一、新三板转让股权如何缴个税？

任何股票都收税

二、新三板股权转让需要缴纳哪些税费

需要。
根据《财政部 国家税务总局 证监会关于实施全国中小企业股份转让系统挂牌公司
股息红利差别化个人所得税政策有关问题的通知》（财税〔2022〕48号）规定，自
2022年7月1日起至2022年6月30日止，个人持有全国中小企业股份转让系统（即新三
板）挂牌公司的股票，持股期限在1个月以内（含1个月）的，其股息红利所得全额
计入应纳税所得额；
持股期限在1个月以上至1年（含1年）的，暂减按50%计入应纳税所得额；
持股期限超过1年的，暂减按25%计入应纳税所得额。
上述所得统一适用20%的税率计征个人所得税。

三、新三板上市公司外资股东转让股权交哪些税

提问内容股权转让外资手续有哪些?以及牵扯的税务问题有哪些?谢谢！答复人石济
海内容李丽：您好！外商投资企业股权转让所涉及的税种主要有三种，分别为：企
业所得税、营业税、印花税。
根据《外商投资企业和外国企业所得税法》的规定，外商投资企业的外方投资者应
就其股权转让收益缴纳外国企业所得税，外商投资企业的外方投资者应就其股权转
让收益缴纳外国企业所得税，其税率为所获得收益的20%。
但中国许多存在税收优惠政策的地区，该20%的税率可减为10%；
如果外方投资者所在国家与中国签订有避免双重征税协定，则该20%的税率也可减
为10%。
如果中方投资者转让其持有的外商投资企业的股权，其所得则应当缴纳中国企业所
得税，税率为33%。
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从理论上讲，如果外商投资企业的股权是以成本价转让而没有任何收益，该外国股
东即不应因该股权转让而缴纳任何外国企业所得税。
但在中国税务实践中，只有关联企业的股权重组以成本价转让，才能得到中国税务
机关的免税批准。
中国法律规定，在以合理经营为目的进行的公司重组中，外国企业将其持有的中国
境内企业股权，或者外商投资企业将其持有的中国境内、境外企业的股权转让给与
其有直接拥有或者间接拥有或被同一人拥有100%股权关系的公司，包括转让给具
有上述股权关系的境内投资公司的，可按股权成本价转让，由于不产生股权转让收
益或损失，不计征其所得税。
在其他非关联公司的交易中，如果是以股权成本价转让，税务机关通常会进行审查
，以确定该交易的真实性。
如果税务机关发现其中有欺诈行为，则税务机关会责令该外国企业缴纳外国企业所
得税。
营业税，在股权转让场合，主要是在所转让股权为无形资产时才征收。
如果投资者系以无形资产投资入股，包括商标、专利、专有技术、著作权、商标等
无形资产或者以土地使用权出资入股的，在转让股权时，应交纳转让价格5%的营
业税。
如果转让价格明显偏低且无正当理由的，中国税务机关有权核定其转让价格作为营
业税的纳税基础。
印花税，主要是针对合同及其他文书征收的税种，税率为万分之五，计税基础为股
权转让价格或股权的实际价值。
在实例操作中，外资企业的外方投资者通过无偿方式将其出资转让给受让人，其主
要目的是为了规避中国税法方面的规定。
因投资者系以现金出资，故在无偿转让的情况下，转、受让双方无须因该转让向中
国的税务机关支付任何税款。
谢谢你的支持！答复人石济海答复时间：2007-08-01内容李丽：您好！另外还需要
强调的有三点，一是股权转让业务发生后，企业经济性质由外资变为内资，按照《
中华人民共和国征收管理法》及实施细则规定，原外商投资企业应税务清算和注销
手续，并重新内资企业税务登记。
二是如果外商投资者系外籍个人，即个人投资者转让股权取得所得的，应依照《中
华人民共和国个人所得税法》规定，按财产转让所得，依照20％税率缴纳个人所得
税。
具体纳税问题应咨询当地税务机关。
如果外商投资者系企业，应根据《外商投资企业和外国企业所得税法》第十九条规
定，缴纳预提所得税，税率为10%。
即股权转让收益的10%征税。
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四、新三板转让股权如何缴个税？

新三板转让股权如何缴个税的话，如果对方是股东，你私下给拿钱给他，然后你把
股份登记在他名下，这个不需要缴什么税的，但是如果股份换成钱的，这个是需要
缴税的。
你也可以通过相关抵押形式把股份抵押给他。

五、新三板上市的自然人可转让原始股交易怎么收税？

任何股票都收税

六、个人在新三板挂牌公司挂牌后取得的股票产生的送、转股的
转让所得，怎么征收个税？

个人在新三板挂牌公司挂牌后取得的股票产生的送、转股的转让所得免征个税。
财政部、国家税务总局、中国证券监督管理委员会《关于个人转让全国中小企业股
份转让系统挂牌公司股票有关个人所得税政策的通知》（财税[2022]137号）：自20
22年11月1日(含)起，对个人转让新三板挂牌公司非原始股取得的所得，暂免征收
个人所得税。
所称非原始股是指个人在新三板挂牌公司挂牌后取得的股票，以及由上述股票孳生
的送、转股。

七、新三板原始股东转让股权要交所得税吗

按“财产转让所得”缴纳个人所得税，以股权转让方为纳税人，以受让方为扣缴义
务人，于股权转让相关协议签订后5个工作日内报主管税务机关。
应纳税所得额=股权转让收入-股权原值-合理费用

八、在新三板转让股票的价差如何缴税
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新三板，即全国中小企业股份转让系统，是专门为非上市公众公司提供股票挂牌转
让服务的平台，是经国务院批准设立的全国性场外市场，是继上海证券交易所、深
圳证券交易所之后第三家全国性证券交易场所，定位于为创新、创业、成长型中小
微企业提供股票公开转让、融资及资产重组等服务。
投资者需缴纳税费：

九、新三板公司股东转让股权需要交纳个人所得税吗

展开全部转让是否需要缴纳个税根据转让价格而定如果有超过成本的部分则这部分
需要缴税
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